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പ&'റി�്

റിേ)ൺ ഫയൽ െച.ാൻ �തിയ േസാ0്െവയർ നിലവിൽ വ1.

 

            തി�വന��രം: േകരള 4ല5വർധിത നി�തി നിയമം 2003, േകരള െപാ8വി9ന
നി�തി നിയമം 1963, േക< വി9ന നി�തി നിയമം 1956 എ?ിവ@് കീഴിB� റിേ)Cകൾ
ഫയൽ െചE?തിന്  സം�ാന ജി.എസ്.ടി വ��ിെG �തിയ േസാഫ്H്െവയർ ആയ

േകരള  ഇൻഡയറL്  ടാ�് ഇൻഫർേമഷൻ സിNം (KITIS) 2024 ഓഗN് 1 Sതൽ
TവർUനVമമായി.

               നിലവിBWായി�? േകരള വാലX ആഡY് ടാ�് ഇൻഫർേമഷൻ സിNം

(KVATIS)  േസാ0് െവയറിന്  പകരമായി)ാണ് �തിയ േസാ0് െവയർ ആയ KITIS
നട�ിലാ	ിയിa�ത്. KVATIS ഇൽ നിലവിBWായി�?  VAT  േഫാം 10 റിേ)ണിb പകരം
േമൽ നിയമcളിൽ വ�Uിയ േഭദഗതികൾ TകാരS� േഫാം 9  ഇൽ  ആണ്  വ5ാപാരികൾ
ഇനി Sതൽ റിേ)ൺ ഫയൽ െചേ.Wത്.

             Sൻ സാfUിക വർഷUിെല വാർഷിക നി�തി ബാധ5ത പU് ലVം
hപേയാ അതിൽ jkതേലാ  ഉ� എm	fനികൾ ഒഴിെകo� വ5ാപാരികൾ	്
 Tതിമാസ റിേ)ൺ  ഫയൽ െചEവാb� അവസാന തീയതി റിേ)ൺ  പിരീഡിന്
േശഷS� മാസUിെല 10 ആം  തീയതി ആയിരി'ം. എm	fനികൾ'ം മH് 
വ5ാപാരികൾ'ം   Tതിമാസ റിേ)ൺ  ഫയൽ െചEവാb�  അവസാന തീയതി
റിേ)ൺ  പിരീഡിന് േശഷS� മാസUിെല  15 ആം തീയതി ആയിരി'ം. േമൽ�റq
4?് നിയമcൾ	് കീഴിB� വാർഷിക റിേ)Cകൾ ഫയൽ െചE?തിb� അവസാന
തീയതി എrാ വർഷsം ഏTിൽ 30 ആയിരി'ം.

          �തിയ േസാ0്െവയർ വഴി റിേ)ൺ ഫയൽ െചE?തിbം പണമടu?Uിbം
www.kitis.keralataxes.gov.in എ? േപാർ)ൽ വ5ാപാരികൾ	് ഉപേയാഗി	ാs?താണ് .
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                 വിശദ വിവരcൾ	്   സം�ാന  ചര	് േസവന നി�തി
വ��ിെG ഔേദ5ാഗിക െവ�ൈസH്  ആയ  www.keralataxes.gov.in  ഇൽ നൽകിയിa�
േ�ഡ് സർ'ലർ നfർ 14/2024 തീയതി  03/08/2024  പരിേശാധി	ാs?താണ്.

                  ജി . എസ് . ടി    നിയമ  TകാരS�  റിേ)ൺ  ഫയലിംഗിbം ,   േപയ്െമGിbം  ഇത്
ബാധകമr .

                                                              COMMISSIONER
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